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Laura Busca, žena na
putu prema svetosti

Nasljedujući primjer svetog
Josemarije, Laura i njezin
suprug Eduardo nastojali su
svoju obitelj učiniti svijetlim i
radosnim domom. Njezin je
život označilo nadnaravno
sebedarje i u brizi za supruga i
djecu i za brojne druge ljude,
dok je snagu pronalazila u
dubokoj pobožnosti i ljubavi
prema Bogu.
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Nasljedujući primjer svetog
Josemarije, Laura i njezin suprug
Eduardo nastojali su svoju obitelj
učiniti svijetlim i radosnim domom.
Njezin je život označilo nadnaravno
sebedarje i u brizi za supruga i djecu
i za brojne druge ljude, dok je snagu
pronalazila u dubokoj pobožnosti i
ljubavi prema Bogu.

Laura Busca (1913. – 2000.) bila je
majka sedmero djece s diplomom iz
Farmakologije i velika zaljubljenica u
učenje i čitanje. Nakon duge bolesti
umrla je u Pamploni na reputaciji
svetosti, 11. listopada 2000. godine.
Nadbiskup Pamplone otvorio je
Kauzu za njezinu kanonizaciju 14.
lipnja 2013.godine. Kauza za
kanonizaciju njezina supruga,
Eduarda Ortíza de Landázurija,
poznatog liječnika i sveučilišnog
profesora, otvorena je u prosincu
1998.

Tko je bila Laurita Busca?



Laura Busca Otaegui (oni koji su je
jako dobro poznavali zvali su je
Laurita) rođena je 3. studenog 1912.
u mjestu Zumárraga, u baskijskom
dijelu Španjolske. 1935. godine na
Sveučilištu u Madridu diplomirala je
Farmakologiju. Iste je godine
upoznala svoga muža, Eduardo Ortiz
de Landazuri. Nakon što su oboje
preživjeli godine Španjolskog
građanskog rata, vjenčali su se 17.
lipnja 1941.godine, u svetištu Naše
Gospe Arantzazu. Brak im je bio
plodan sa sedmero djece.

Osoba dobra srca i puna
razumijevanja, svetost je tražila
usred svojeg svakodnevnog posla
majke od sedmero djece. 8. siječnja
1953. godine zatražila je ulazak u
Opus Dei. Nasljedujući primjer
svetog Josemarije, Laura i njezin
suprug Eduardo nastojali su svoju
obitelj učiniti svijetlim i radosnim
domom. Život joj je označilo
nadnaravno sebedarje u brizi za



svojega supruga i djecu i za brojne
druge ljude pronalazeći snagu u
dubokoj pobožnosti i ljubavi prema
Bogu.

Od pedesetih godina boluje od teške
bolesti koju je podnosila hrabro i u
radosnom prihvaćanju Božje volje.

11. prosinca 1998. godine, imala je tu
sreću da prisustvuje u Pamploni na
otvaranju biskupijskog procesa o
vrlinama njezina supruga Eduarda i
nakon toga su joj dali mogućnost da
svjedoči u tom procesu. Nakon teške
bolesti koju je podnosila s
nadnaravnom kršćanskom snagom,
umrla je u Pamploni na reputaciji
svetosti, 11. listopada 2000. godine.
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